

**Kategorija:** Vibratori

## **Analni vibrator 11cm**

**Šifra proizvoda:** SEVCR00697

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zadovoljstva kao nikada do sada sa našim ekskluzivnim **analnim vibratorom** dužine 11cm, savršenim za sve koji traže nezaboravno iskustvo uživanja. Ovaj proizvod nije samo dodatak vašoj kolekciji, već pravi ključ za otkrivanje novih dimenzija senzualnosti. Sa svojim jedinstvenim anatomski oblikovanim dizajnom koji je transparentan i elegantan, svaki put kada ga upotrebite, doživete senzacionalne trenutke koje ćete želeti da ponavljate iznova.

Naš **analni vibrator** izrađen je od visokokvalitetnog ABS materijala, što garantuje izdržljivost i sigurnost u svakom trenutku. Sa prečnikom od 3cm, savršeno se uklapa u sve nivoe iskustva, bez obzira na to da li ste početnik ili iskusni korisnik. Osećajte se slobodno i opušteno dok istražujete svoje želje; njegova vodootpornost omogućava upotrebu u raznim okolnostima, uključujući i u kadi ili tušu.

Ono što izdvaja naš **analni vibrator** od drugih je njegova napredna mogućnost podešavanja brzine vibracija. Snažan multi-speed vibrator omogućava vam da pronađete upravo onaj ritam koji vam najviše odgovara. Samo jednom rukom okrenite kotačić pri bazi i prepustite se trenutku potpunog zadovoljstva. Svi znamo koliko je važno prilagoditi iskustvo vlastitim željama, a sa ovim vibratorom to postaje lako i jednostavno.

Jedna od ključnih karakteristika našeg **analnog vibratora** je široki oslonac koji ne samo da garantuje sigurnost, već i olakšava rukovanje. To znači da se možete potpuno opustiti i usredsrediti na uživanje, bez brige o tehničkim detaljima. Brend Seven Creations je sinonim za inovativan dizajn i besprekornu kvalitetu, a naš vibrator je pravi primer te filozofije. Čak i najizbirljiviji korisnici bi se složili da je ovaj proizvod nezamenjiv deo njihove intimne kolekcije.

Ne propustite priliku da istražite sve čari pojačanog zadovoljstva. Naručite naš **analni vibrator** već danas i uživajte u diskretnoj dostavi koji će putovati direktno do vaše adrese. Naša online

prodavnica nudi sve što vam je potrebno iz sveta sexy shop industrije, sa pažnjom posvećenom vašim potrebama i privatnosti. Otkrijte ne samo proizvode, već i iskustva koja menjaju život.

Zadovoljstvo je nadohvat ruke – dovoljno je samo da se odlučite. Iskoristite priliku, dodajte naš **analni vibrator** u svoju kolekciju i pripremite se za uzbuđljive trenutke koje će obogatiti vaš život. Uživanje je važno, a sa pravim alatima možete pojačati svoje seksualno iskustvo do neslućenih granica. U ovom trenutku, samo vi i vaša mašta postavljaju granice. Razveselite sebe i otkrijte sve što naš **analni vibrator** može da ponudi. Vaš put ka novim uzbuđenjima počinje ovde, zato ne čekajte – naručite već danas!

## Deklaracija

Model:	Analni vibrator 11cm SEVCR00697
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Seven Creations
Boja:	Dima
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni   Vibrirajući
Barkod:	4890888131516
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------